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Ziua Internaţională a Pământului a fost lansată prima dată în 1970, la iniţiativa 

senatorului american Gaylord Nelson, care a dorit să convingă politicienii, care 

la acea vreme erau dezinteresaţi de problemele mediului, să adopte o legislaţie 

corespunzătoare pentru protecţia mediului. Era perioada unei industrializari 

puternice, în care nu se ținea cont de efectele asupra mediului înconjurător. Tot 

atunci, peste 20 de milioane de americani, în marea lor majoritate tineri,  au 

ieşit în stradă şi au arătat că le pasă de mediul înconjurător. Acțiunile lor au dus 

la crearea Agenției pentru Protecția Mediului din Statele Unite ale Americii și 

trecerea la acțiuni concrete de protejare a mediului înconjurător. 

După 20 de ani, în 1990 peste 200 de milioane de oameni din 141 de ţări au 

sărbătorit în data de 22 aprilie - Ziua Internaţională a Pământului. Din anul 

1991, Ziua Pământului a fost sărbătorită şi în România.   

Activităţile dedicate acestei zile sunt coordonate la nivel mondial de organizaţia 

nonguvernamentală “Earth Day” din Statele Unite ale Americii. 

În acest an, peste un miliard de oameni din 196 de țări vor participa la activități 

de Ziua Pământului, fiind cel mai mare eveniment civic din lume. Se va 



sărbători a 46-a aniversare a Zilei Pământului sub sloganul “Arbori pentru 

Planetă”.  

Arborii au rol deosebit în viața Pământului, fiind o rezervă de rezistență și 

siguranță naturală, de lungă durată, la evenimente meteorologice extreme, cum 

ar fi uragane, inundații și viscole. Pădurile cresc și rămân pe loc oferind sursă 

de hrană, energie și venituri. Ele contribuie la diminuarea efectele schimbărilor 

climatice, atât la nivel local, cât și global.  

 

De Ziua Pământului este nevoie ca fiecare cetățean să ia atitudine și să dea un 

exemplu de protejare a mediului înconjurator, astfel încât, să putem arăta lumii 

că ne pasă. Până în anul 2020, la cea de a 50-a aniversare a Zilei Pământului, se 

vor lansa o serie de inițiative, care vor încuraja oamenii să ia măsuri în 

comunitățile lor local pentru a se planta 7,8 miliarde de copaci -  un copac 

pentru fiecare om al planetei. 

 

În acest an, pentru marcarea Zilei Pământului, Agenția pentru Protecția 

Mediului Alba va organiza, în data de 22 Aprilie,  Ziua porților deschise, o 

activitate educativă dedicată elevilor claselor a VIII-a de la Școala Gimnazială 

„Vasile Goldiș” Alba Iulia și o excursie tematică, la Cheile Râmețului, cu elevii 

Școlii Gimnaziale „Ion Agârbiceanu” Alba Iulia. 
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